OTKPbITbIX YPOK MO
MATEMATUKE B 1 KJIACCE
«CnoxeHue U BblYUTAHHE
yncen 6e3 nepexoga yepes
pa3pAaj B npegenax 20»
Yuurenb: bepasa C.H.



15 Mapma







3AZIAYA

B BaroHe exaJjio 17 4eJIOBEK.
Ha nmepBOM OCTaHOBKE
BBIIIJIO 7 YeJI0OBEK, a Ha
BTOPOM — 4 YeIOBeKa.
CKOJBKO 4€eJIOBEK OCTAJOCh B
BaroHe?



3AZIAYA

1 CIIOCOBb: 2 CIIOCOBb:
17-7-4=6 (gesqsoBek) 17-(7+4)=6(ueoBEeK)

OTBeT: 6 UeJI0BEeK OTBeT: 6 UeJI0BEeK
OCTAJIOCD. OCTAJIOCD.












OTrAZAU HA3ZBAHME

Y16+2-12 N 16-13+7
JI1 18-14-3 C10+8-6
A11-7-1 A 9+10-14
T 13-3-6

12 6 10 4 5 1 10 3



CUUTAJINA






